## ERRATA.

Page 9, line 1, for Mammouth read Mammoth.
"13, line 25, "God has reserved himself for a crown," read, "it has reserved itself for a crown of the Lord."
Page 15, line 6, distruction read destruction.

" 17, " 9, ministrel, " minstrel,

' 18, " 3, custome, " custom,

" 19, " 9, guides, " guide,

21, "12, Augustus' "Augustuses" 31, "12, Constantine, read Constantine

52, " 9, disguise " disguise.

" 64, " 17, know " knew